
 روائــز تهمك 
 

I -روائش الكشف عي تعض الغاساخ 

 

 

الٌتٍجح الوعثزج عي 

 وجىد الغاس

 

 

 الزائش

الغاس الوثحىث 

 عٌه

 

تغٍز لىى كثزتاخ 

الٌحاص هي اللىى 

الأتٍض إلى اللىم 

  الأسرق
 

 

 

 تخار الواء

H2O 
 

 

 

 

 تعكز هاء الجٍز

  

 

 

 

ثٌائً أوكسٍذ 

 الكزتىى

CO2 

 

 

 

حذوث فزقعح عٌذ 

تقزٌة عىد ثقاب 

 هشتعل

 

 

 
 

 

 

 

 

ثٌائً 

 الهٍذروجٍي

H2 

 

 

 

 

 

 

إحٍاء احتزاق قطعح 

 فحن هتىهج

 

 

 

 

 

 

 

ثٌائً 

 الأوكسجٍي

O2 

 

 



 

II -روائش توٍٍش الوىاد الثلاستٍكٍح 

 

الثلاستٍك 

الوثحىث 

 عٌه

 

 الزائش

 

 الٌتٍجح

هتعذد الإتٍلٍي تزي 

 فتالاخ

 

 

ٌتوٍش هتعذد الإتلٍي تزي 

 تتقىسه فً PETفتالاخ 

 .الواء الساخي

 

 

PET 
 هتعذد الإتٍلٍي

 

 

تكىًه PE ٌتوٍش هتعذد الإتلٍي 

 .ٌطفى على سطح الواء العذب
 

 

 

PE 
 هتعذ دكلىرور الفٌٍل

 

 

 

 

ٌتوٍش هتعذد كلىرور الفٌٍل 

 .تكىًه ٌحتزق تلهة أخضز
 

 

 

PVC 

 هتعذد الستٍزٌي

 

 

 

 

 

 :ٌتوٍش هتعذد الستٍزٌي تكىًه 

 ٌذوب فً الأسٍتىى. 

  ٌطفى على سطح

 .الواء الوالح

 

 
 

 

 

 

 

PS 
 



 

III -الفلشٌح روائش الكشف عي تعض الأٌىًاخ  

 

الأٌىى 

الوثحىث 

 عٌه

 

 الزائش
 

 

 التفسٍز

 

أٌىى 

 IIالحذٌذ

 

Fe
2+ 

 الأٌىى الكاشف هى

OH أٌىى هٍذروكسٍذ 
-

 

 

 الزاسة الأخضز هى هٍذروكسٍذ الحذٌذII وصٍغته 

Fe(OH)2ٌتكىى تتفاعل أٌىى الحذٌذ II  Fe
2+

هع 

OHأٌىى هٍذروكسٍذ
-

 

  الوعادلح الوختشلح لتكىى الزاسة:  

Fe
2+

 + 2OH
-

 Fe(OH)2 

 

 

 

 

 أٌىى 

 III الحذٌذ

 

Fe3+ 

 الأٌىى الكاشف هى

OH أٌىى هٍذروكسٍذ 
-

 

 

  الزاسة الذي له لىى الصذأ هى هٍذروكسٍذ

 ٌتكىى تتفاعل أٌىى Fe(OH)3 وصٍغته IIIالحذٌذ

III  Feالحذٌذ
3+

 -OHهع أٌىى هٍذروكسٍذ

  الوعادلح الوختشلح لتكىى الزاسة:  

Fe
3+

 + 3OH
-

 Fe(OH)3 

 

 

 

 

أٌىى 

 الألىهٌٍىم

 

Al
3+

 

 الأٌىى الكاشف هى

OH أٌىى هٍذروكسٍذ 
-

 

 

  الزاسة الأتٍض هى هٍذروكسٍذ الألىهٌٍىم وصٍغته

Al(OH)3ٌتكىى تتفاعل أٌىًالألىهٌٍىم   Al
3+

هع 

 -OHأٌىى هٍذروكسٍذ

  الوعادلح الوختشلح لتكىى  الزاسة:  

Al
3+

 + 3OH
-

 Al(OH)3 
 

 

 

 

 

 أٌىى

 الشًك

 

Zn
2+

 
 

 

 الأٌىى الكاشف هى

OH أٌىى هٍذروكسٍذ 
-

 

 

  الزاسة الأتٍض هى هٍذروكسٍذ الشًك وصٍغته

Zn(OH)2ٌتكىى تتفاعل أٌىًالشًك   Zn
2+

هع أٌىى 

OHهٍذروكسٍذ
-

 

  الوعادلح الوختشلح لتكىى الزاسة:  

Zn
2+

 + 2OH
-

 Zn(OH)2 

 

 

 

 

 أٌىى

 IIالٌحاص

 

Cu
2+ 

 الأٌىى الكاشف هى

OH أٌىى هٍذروكسٍذ 
-

 

 

 الزاسة  الأسرق هى هٍذروكسٍذ الٌحاصII وصٍغته 

Cu(OH)2ٌتكىى تتفاعل أٌىى الٌحاص II  Cu
2+

 

OHهع أٌىى هٍذروكسٍذ
-

 

  الوعادلح الوختشلح لتكىى الزاسة:  

Cu
2+

 + 2OH
-

 Cu(OH)2 

 

 

 
 

 

 



 

IV - رائش الكشف عي الأٌىى كلىرور 
 

 الأٌىى

 الوثحىث

 عٌه

 

 الزائش
 

 

 التفسٍز

 

أٌىى 

 كلىرور

 

Cl
- 

Agأٌىى الفضح  الأٌىى الكاشف هى
+

   ًالزاسة الأتٍض الذي ٌسىد ف

الضىء هى كلىرور الفضح ٌتكىى 

Cl تتفاعل أٌىى كلىرور
-

 هع 

Agأٌىى الفضح 
+

.  

  الوعادلح الوختشلح لتكىى

 :الزاسة 

Ag
+
 + Cl

-
 AgCl  

 

 

 

 

 

 

 

 

V -روائش الكشف عي الأٌىًاخ الحوضٍح والأٌىًاخ القاعذٌح 

 

 

الأٌىى 

 الوثحىث عٌه
 

 

 الزائش

 

 

 الٌتٍجح

 

 التفسٍز

 

أٌىى 

 الهٍذروجٍي

 

H
+

 
  

 

أٌىى 

 هٍذروكسٍثذ

 

OH
-

 
  

 

 

 

 

 
 
 


